

# Вместе 14 лет



ГК «Ромекс» поздравляет Новороссийск с 185-летием



ЖК Красная Площадь



ЖК Лазурный



ХАБ Новороссийск, площадь 18 293 кв. м



Леруа Мерлен, площадь 16 436 кв. м



Контейнерный терминал, на 2000 TEU в сутки



Школа в г. Новороссийск на 1550 мест

Свой юбилей в 2023 году отмечает не только город, но и инвестиционно-строительный холдинг ГК «Ромекс», включающий в себя более 90 компаний. Один из самых известных игроков рынка коммерческой недвижимости реализует проекты в Новороссийске с 2009 года. За это время объем инвестиций в знаковые для города объекты составил около 20 млрд руб. На счету ГК: торговая и складская недвижимость, два жилых комплекса и школа на 1550 мест, введенная в эксплуатацию в 2022 году.

Каждый житель Новороссийска практически ежедневно пользуется услугами объектов «Ромекс Групп», даже не подозревая об этом. Самый крупный и современный торговый-развлекательный центр «Красная площадь», гипермаркет «Магнит» на улице Мира, «Леруа Мерлен» в Цемдолине — лишь часть реализованных на благо города проектов. В 2013 году в эксплуатацию введен первый жилой комплекс компании

«Лазурный», качество жилья которого по достоинству оценили владельцы недвижимости. Сегодня уже на стадии выдачи ключей второй ЖК от «Ромекс Групп» «Красная Площадь» в поселке Цемдолина, который также позволяет оценить комфорт и надежность предлагаемых квартир в новом удобном для жизни микрорайоне.

Одним из важнейших направлений не только для компании, но и для развития города является складское строительство. Такие объекты позволяют привлечь в регион крупные инвестиции, создать новые рабочие места и сократить сроки поставки товаров народного потребления в сетевые магазины города и окрестностей. На каждом складском комплексе трудится от 150 до 500 человек, и это количество растет с каждым годом.

ГК «Ромекс» продолжает развивать свои объекты и строит новые. В настоящий момент идут работы на

территории логистического комплекса, который расположен на улице Т-я Железнодорожная петля, в рамках которого функционирует экспортно-импортный ХАБ, введенный в эксплуатацию в 2020 году, и современный контейнерный терминал с возможностью хранения рефрижераторных контейнеров, открытый годом позже. Начато строительство нового мультитемпературного складского комплекса площадью 50 тыс. кв. м. В нем будут храниться продукты питания и товары народного потребления. Реализация таких проектов полезна для города и тем, что увеличивает сумму налоговых поступлений в местный и федеральный бюджеты. Также новые склады помогут развитию малого и среднего бизнеса, благодаря реализации продуктов местных производителей через сети федеральных ритейлеров на территории Кубани и за ее пределами.

Уже восемь регионов Российской Федерации оценили вклад ГК «Ромекс» в развитие бизнеса, инфраструктуры и рынка труда. А «Ромекс-Кубань» возглавила список лучших организаций строительного комплекса Краснодарского края по результатам производственно-хозяйственной деятельности в 2020 году. И это не единственная престижная награда компании. Например, в сентябре 2022 года хранилище плодов и фруктов компании «Сад Гигант», которое строил холдинг в Славянске-на-Кубани, признано победителем ежегодной профессиональной премии CRE Awards 2022 в номинации «Лучший складской комплекс».

За 14 лет работы в Новороссийске коллектив и руководство компании не обходят стороной и насущ-

ные потребности его жителей. В день 185-летия ГК «Ромекс» рада подарить городу специальную уборочную технику, необходимую для поддержания чистоты на улицах Новороссийска.

«Ромекс Групп» поздравляет город-герой и его жителей с 185-летием! Желает городу дальнейшего развития, процветания, экономического роста и новых стран-партнеров, привозящих грузы в Новороссийский порт.

ГК «Ромекс» работает на рынке строительства, управления и инвестиций 25 лет. За годы работы холдинг накопил уникальный опыт по строительству и управлению объектами — от складских и торговых комплексов до жилой недвижимости.

Один из принципов компании — следить за трендами и развитием технологий, применять в проектах успешный международный опыт. В портфеле компании около 40 проектов общей площадью 1,3 млн кв. м в области коммерческой, индустриальной и жилой недвижимости в восьми регионах России.

В 2020 году «Ромекс-Кубань» возглавила список лучших организаций строительного комплекса Краснодарского края по результатам производственно-хозяйственной деятельности (конкурс учрежден департаментом строительства Краснодарского края).

